

Желание детей?

Автор: Евгений

01.04.2010 13:33 - Обновлено 15.06.2010 13:46

Как ты думаешь, какова причина или откуда происходит дефицит внимания ,гиперактивность и отсутствие?

Все происходит от желания познать, а мозг не успевает за желанием, потому что желание это родное, корень человека, а при завершение творения, это голова.

Господь говорит, кто не станет как ребенок не войдет в Царствие. Посмотри на ребенка и ты увидишь огромную страсть к познанию всего, что его окружает. Его не интригует ничего, как только это желание. Так почему же мы не хотим познать своего Творца. Хотя Он и говорит попробуйти меня Я хороший. А сколько раз написано не мудруствуй, а познавай. Познавши получиш Его мудрость, то есть голову. Всех Благ.